

Západočeská univerzita v Plzni

Fakulta pedagogická
Katedra hudební kultury

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(vedoucí práce)

Studentka:	Hana Veselá
Studijní program:	B7505 Specializace v pedagogice
Studijní obor:	Popularizace hudební kultury
Téma bakalářské práce:	Konzervatoř a VOŠ Jaroslava Ježka (historie, současnost)
Vedoucí práce:	Doc. Mgr. Tomáš Kuhn, Ph.D.
Oponent práce:	Doc. MgA. et Mgr. Jiří Bezděk, Ph.D.
Akademický rok:	2012/2013

Koncepce práce a její struktura: Text čítá 44 stránek a je rozdělen do osmi kapitol, které jsou opatřené úvodem, závěrem, seznamem literatury a pramenů, resumé a bohatými přílohami (rozhovory s osobnostmi, obrázky atd.). Koncepce spisu staví hlavně na faktografických událostech o historii školy, osobnostech a oborech spojených se vznikem konzervatoře.

Obsahová stránka: V úvodních kapitolách sleduje autorka především minulost školy od jejího vzniku, její složité začlenění do systému hudebních škol a také změny názvů této instituce, která se zaměřuje na jazz a populární hudbu. Přínosná je i část o zakladateli a prvním řediteli Vadimu Petrovovi, který se zasloužil velkým dílem o vznik školy. Následují kapitoly, které podrobně sledují zejména statutární proměny, ale také vznik občanského sdružení, vznik VOŠ a také významnou spolupráci s Berklee College of Musik. Velký prostor věnuje Hana Veselá také jednotlivým oddělením a jejich vedoucím. Závěrečné kapitoly

přináší zajímavé informace o významných osobnostech, které učily a studovaly na této konzervatoři.

Po obsahové stránce se jedná o vyčerpávající spis, který velmi podrobně popisuje stav v minulosti a přítomnosti a stává se tak důležitou faktografickou prací, která bude užitečná nejen KJJ, ale také všem zájemcům o studium na této škole.

Jazyková stránka: Gramatická a stylistická práce je bez zjevných chyb a vedoucí práce nemá zásadní připomínky.

Formální stránka: Formální stránka odpovídá všem stanoveným požadavkům.

Hodnocení aktivity studenta při zpracování kvalifikační práce: Autorka pracovala samostatně, často konzultovala s vedoucím práce a držela se časového harmonogramu.

Hodnocení: Vzhledem k výše uvedenému hodnotím práci jako **výbornou**

V Plzni dne 24. 4. 2013

